

НЕДЕДЕЛЯ

6 июля 2023 / № 24 (836)

www.pressaobninsk.ru

Боровского района



ГАДКИЙ ПЛАН

Благоустройство в Боровском районе страдает по многим причинам. Где-то объекты ветшают из-за того, что подрядчик изначально сэкономил на всем, чем можно. Где-то виной всему становится невнимательное содержание или выходки вандалов.

В общем, вариантов хватает. Но на прошлой неделе в Боровске нашли совершенно новую угрозу, и имя ей — голуби. Да-да, те самые птицы, которых пруд пруди в каждом населенном пункте, неожиданно оказались повинны в порче газона на площади Ленина.

Причем угроза оказалась такого масштаба, что обсуждать её решили на уровне всего района.

Стр. 7

ГОЛУБИ ЗА ЧТО-ТО МСТЯТ БОРОВСКИМ ЧИНОВНИКАМ

ПО ЛИМИТАМ НАШИМ

Стр. 3

ГАЗИФИКАЦИЯ БОРОВСКОГО РАЙОНА ЕЩЕ ЖИВА

БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ О ЖИЗНИ ОБНИНСКА, БОРОВСКОГО РАЙОНА И ДРУГИХ ГОРОДОВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ НА САЙТЕ

OVNINSK.NAME



Медицинский центр

Центр реабилитации Обнинск

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

- Высокотехнологичное оборудование экспертного класса, применение малоинвазивных методик
- Высокий профессионализм медицинских работников и хирургов
- Безопасность при проведении операций любой сложности и комфортная реабилитация

Хирургия

Без выходных: 9.00 | 9.00
ПН — ПТ | СБ | ВС
8.00 — 20.00 | 17.00 | 15.00

8 (484) 39 43210
ул. Любого, д. 2
www.crclinic.ru

vk.com/crclinic | instagram.com/crclinic.ru | fb.com/crclinic.ru

CLINICA-NEARMEDICRU

НИАРМЕДИК

Ваш доктор рядом!

Обнинск, ул. Гагарина, 37 Б

8 (484) 397-25-25

ПН-ПТ 8:00-20:00 СБ 8:00-18:00 ВС 9:00-18:00

50 КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

- ЭНДОСКОПИЯ ПОД СЕДАЦИЕЙ
- ОПЕРАЦИОННЫЙ БЛОК И СТАЦИОНАР

ЛАБОРАТОРНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ • ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ

ЛИЦЕНЗИЯ №ЛО-40-01-001021 выдана 21.08.2019 г. МИНЗДРАВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ. РЕКЛАМА. ВНИМАНИЕ! У МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ МОГУТ БЫТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

BESSINI

В МАГАЗИН ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ BESSINI (ТРК ПЛАЗА И ТЦ ОБНИМИ) ТРЕБУЕТСЯ **КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ ПРОДАВЕЦ** С ОПЫТОМ РАБОТЫ И ЗНАНИЕМ 1С.

89109119644

ТРИУМФ ПЛАЗА

Безопасный и комфортный шопинг!

Уважаемые покупатели! Все посещения магазинов в связи с эпидемической ситуацией строго в масках!

Г. Обнинск, Просп. Маркса, 45
<https://www.triumph-plaza.ru/shops>



Реклама.

БИЗНЕС

ОБНИНСКИЙ ХЛЕБ
ДОБРАЛСЯ ДО ЕРМОЛИНО

Не только ермолинские сосиски все больше пробираются на прилавки торговых точек калужских магазинов. Этот город тоже интересен для производителей.

Недавно в Ермолино на улице Фабричной открылась торговая точка обнинского предприятия ОАО «Хлебоком-

бинат». Так что теперь у ермолинцев всегда под рукой свежий бутерброд.

К слову, свои павильоны под брендом «Мистер Хлебсон» обнинские пекарни открыли в Балабанове, Жуковском и Малоарславском районах. Так что не так уж и плохо дела у отечественных производителей, делающих ставку на качество.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В ЕРМОЛИНО ОТПРАЗДНОВАЛИ
100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

Такой уникальный День рождения 3 июня был у ветерана Великой Отечественной войны Праксисы Васильевны Гавриковой.

Поздравительные письма от Президента РФ и губернатора Калужской области, а также подарки от администрации Боровского района и города ей передал ермолинский мэр Евгений Гуров.



СКОРО

В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СОБЕРУТ
НОВЫЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ

Действующий состав «молодёжки» при Заксобрании провёл своё первое заседание 1 октября 2021 года и, согласно Положению, в этот день 2023-го его полномочия истекут.

Через три месяца места в Молпарламенте займут новые 40 человек (от 14 до 35 лет). 12 из них будут выдвинуты политическими партиями, представленными в Законодательном собрании Калужской области. Остальных 28 кандидатов уже начали искать путём конкурсного отбора на местах. Согласно Положению Обнинск и Калуга, наделённые статусом округов, направят в Молодёжный парламент по 2 челове-



ка, оставшиеся 24 места займут по одному представителю от районов Калужской области.

Конкурсные отборы для молодых политиков уже начались.

Двухлетний срок полномочий нового состава должен начаться уже в октябре.

ПРОБЛЕМА

ДЕВОЧКА С ЗОНТИКОМ ОПЯТЬ
ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ И ДЕНЕГ

Фонтан «Пусть светит» или, как его называют в народе, «Девочка с зонтиком» в Боровске — объект с очень сложной судьбой.

С самого момента открытия он практически каждый год требует к себе внимания администрации из-за каких-то поломок или нападений вандалов, и, как следствие, денег на ремонт.

В этом году фонтан уже чинили: подрядчик приводил в порядок оборудование и латал чашу. Но не прошло и месяца, как она снова потребовала к себе внимания.

Емкость уже дважды обработали гидроизолирующим раствором, но это не помогло.

Теперь администрация города ломает голову над тем, как быть дальше. Купить новую чашу довольно затратно, по-

этому пока чиновники рассматривают другие варианты с её ремонтом. К этой проблеме подключился даже глава администрации района Николай КАЛИНИЧЕВ, который вместе с курирующим ЖКХ и благоустройство города Николаем ОСЕЕВЫМ лично выходил осматривать объект. Каких-то конкретных шагов совместный «мозговой штурм» пока не принес, но останавливаться чиновники не намерены.

— По дальнейшим шагам пока сказать сложно. Непонятна и причина проблемы, очевидно, что беда с чашей, но может и грунт «кигает». Пока склоняемся к тому, чтобы провести ремонт пластиковой мастикой, но будем еще советоваться со специалистами, подбирать наиболее подходящий вариант, — подчеркнул Николай Валерьевич

РЕЗОНАНС

РЕМОНТ «РОДНИЧКА»
НАЧАЛИ ПЛАНИРОВАТЬ

Не так давно состояние детского сада № 13 в Балабанове под названием «Родничок» очень возмутило пользователей соцсетей. Люди сравнили здание с СИЗО и даже окрестили «детским адиком».

Администрация района этот вопрос без внимания не оставила и уточнила у отдела образования, планируются ли какие-то работы по приведению учреждения в должный вид. В ответ на это возглавляющая отдел Наталья КУСТОВА рассказала, что над ремонтом уже раздумывали, но одна только разработка сметы стоила 550 тысяч рублей, поэтому эту задачу оставили до лучших времен.

Недовольства жителей сняло работу

«с паузы», чиновники принялись искать более подходящие варианты, и это принесло плоды.

— Уже есть компания, которая готова заняться сметой дешевле, но в администрации посмотрят и другие варианты. Надеемся, что в ближайшие пару недель мы сможем получить на руки проект, но пока не хочется загадывать, — отмечает Наталья Павловна.

Также в силу экономии финансов в отделе образования подумывают изменить подход и к самому ремонту фасада. Изначально хотели оставить первоначальный облик здания, лишь восстановив и приведя в порядок, но теперь склоняются к более дешевому современному декорированию стен.

ПО ЛИМИТАМ НАШИМ

Газификация населенных пунктов — тема очень интересная, и сама по себе содержит много нюансов. В целом Боровский район показывает неплохие темпы по подключению жителей к голубому топливу, и список деревень с доступом к ресурсу увеличивается каждый год.

Другое дело, что зачастую делается это благодаря участию людей в программе инициативного бюджетирования, да и возможности для этого есть не у всех.

Условно, район делится на две половины — «северную», в которую входит Балабаново, Ермолино, Ворсино, Кривское и Совхоз Боровский, и «южную» — зону Асеньевского, Совьяков и Боровска.

И если в первой с лимитами на подключение все в порядке, то вот возможности второй ограничены в силу инфраструктуры, и изменится это только в следующем году.

ГАЗИФИКАЦИЯ БОРОВСКОГО РАЙОНА ЕЩЕ ЖИВА

ГОД ОЖИДАНИЯ

Вопрос ресурсоснабжения в районе условно стоит на трех «китах» — вода, электричество и газ. Именно эти три вида коммуникаций являются основой для комфортной жизни населения. При этом с голубым топливом ситуация всегда интересная. На фоне энергетиков и «водяных», газовщики как будто бы вообще не имеют проблем. Нет постоянных жалоб, недовольств чиновников и громких обсуждений на планерках. Происходит это, само собой, по нескольким причинам.

Самая главная — охват, ведь то же электричество есть во всех городах и деревнях, а вот довести газ пока получается не везде. Нельзя забывать и о специфике, ведь работа с газом подразумевает высокие требования безопасности, поэтому все основные сложности возникают на этапе строительства, сборе необходимой документации и подключении, а не при непосредственной эксплуатации.

За обеспечение людей энергоносителем у нас в районе отвечают «соседи» — «Малоярославецмежрайгаз», и эта удаленность от Боровска тоже играет свою роль в налаживании постоянного контакта.

В целом, темпы газификации у района неплохие, но сегодня часть поселений просто уперлись «в тупик» поскольку инфраструктура исчерпала свои возможности. О том, что лимиты на распределительной станции на территории СП «Асеньевское» закончились, сказали еще в прошлом году, поэтому сейчас абонентам приходится просто ждать, пока газовщики займутся модернизацией ГРП. Пока руки у них дошли только до соседнего Малоярославецкого района. Возглавляющий его администрацию Вячеслав ПАРФЕНОВ на прошлой неделе поделился радостной новостью о завершении строительства новой ГРС, что позволит подключить новых абонентов. Но и борочанам ждать своего часа осталось недолго.

— Дальнейшие шаги по газификации зависят не от нас, упираются они в возможности инфраструктуры. Эти работы, к слову, запланированы на 2024-й год. В целом же по району темпы газификации хорошие, и к 2030-му году ресурс дол-

жен быть заведен во все населенные пункты, — рассказал заместитель главы администрации района Алексей СТЕПАНОВ.

Прогноз оптимистичный, но давайте посмотрим, как дела обстоят в каждом поселении.

ОТ ЦЕНТРА К ОКРАИНАМ

Начнем с городов. Тут у глав администраций меньше всего головной боли, связанной с газификацией, ведь речь идет только об отдельных улицах, а не целых населенных пунктах.

Примером тому может служить Балабаново, где сейчас решают вопрос о подключении улицы Ворошилова. Эта территория с очень непростой судьбой, как в общем-то и все земли, которые переходят в муниципалите-

что в следующем году начнутся работы по подключению, — рассказал заместитель главы администрации поселения Дмитрий ГОРОШКО.

Схожая картина и в Ермолино, только здесь голубое топливо стараются привести на улицу Аграрную. И это единственный сложный для города участок в данной сфере.

— В целом процесс идет, жалоб от жителей нам не поступало. Лимиты есть, но не всех успевают подключить оперативно, кого-то переносят на следующий год. Например, такая ситуация с улицей Аграрной. Насколько мне известно, жителям не отказали, просто пока там нет газопровода. Эту проблему будут решать, и в очередь люди поставлены, — рассказал замглавы администрации города Александр ИСАЕВ.

который лимиты, по сути, тоже разделило жителей «счастливых» и «ждущих».

— Подключение идет, но только в тех деревнях, где это возможно. Проблемы в Тимашово, Уваровском и Комлево, которые относятся к максимально загруженной ГРС, и тут остается только ждать реконструкции в следующем году. В целом же по поселению прогресс есть. За два года полностью подключили деревню Маланыно, сейчас ведем работу по Мишково. Также лимиты есть в самом Совхозе и кабынской зоне, — рассказал глава администрации поселения Антон МАСНЯК.

Лучше всех же на первый взгляд себя чувствует СП «Кривское». Здесь в этом году голубое топливо должно прийти в четыре деревни — Заречье, Машково, Писково и Городню, и уже судя поэтому можно делать выводы, что проблем с лимитами у поселения нет. Что подтверждает и администрация.

— Жители подают заявки, работа движется. То же самое можно сказать и по прокладке газопровода, подрядчик на месте, процесс идет. Со своей стороны мы начали прорабатывать вопросы по деревне Климовское, чтобы завести ресурс и сюда. Также уже просчитываем газификацию Новомихайловского, данные по нему уже ушли в «Газпром», — рассказал глава администрации СП «Кривское» Эльдар АБАСОВ.

Что интересно, схожую ситуацию можно наблюдать и в СП «Асеньевское», где и располагается исчерпавшая свои возможности ГРС. Несмотря на это, в 2023-м здесь было газифицировано 2 деревни — Тюнино и Вишьцево. К этому поселению шло с 2019-го года и было бы странно, если сейчас, когда строительство наконец завершилось, им отказали в подключении. Но эту проблему решили предварительными договоренностями.

— Да, с лимитами сейчас есть определенная проблема. Но к Тюнино и Вишьцево она не относится. Мы специально связывались с газовщиками по этому вопросу, и нас заверили, что расчет мощности стан-

ции производился с уже включением этих деревень, — рассказала глава администрации поселения Ирина ЖИЛЬЦОВА.

СВОИ НЮАНСЫ

Но если в Асеньевском подключают, можно сказать, вопреки, то вот в СП «Ворсино», казалось бы, никаких проблем быть не должно. Ведь находится оно с удачной стороны. Но несмотря на то, что процесс движется и здесь, ситуация на деле вовсе не такая безоблачная.

— Лимитов у нас, по сути, нет, но идет программа догазификации, в которую включены Аристово, Иклинское, Шилово, Кочетовка и частично Ворсино. Люди пишут заявления, заключают договоры, и газовщики ставят их в очередь, пока на 2025 год. Необходимо строительство новой ГРП: есть газопроводы высокого давления, но для подключения нужно давление низкое, поэтому нужна понижающая станция, — рассказал врио главы администрации СП «Ворсино» Анатолий КОЛЮКАЕВ.

Ставку на догазификацию пока делают и в СП «Совьяки», но тут помимо этого у администрации есть большие перспективы по подключению населенных пунктов.

— Мы с людьми не работаем напрямую, сейчас все эти вопросы решаются через «Газпром». Но по той информации, которая у нас есть, подключение будет вестись, но необходимо расширение ГРС. У нас догазифицируются деревня Лучны и поле для многодетных в Красном. Поэтому сказать, что мы топчемся на месте, нельзя. Есть планы по проектированию межпоселкового газопровода на четыре деревни — Бердовка, Рыжково, Ильино и Атрепьево, — пояснил глава администрации поселения Николай ГАЛЕНКОВ.

Подводя итог, скажем — работа идет. Не так быстро, как хотелось бы абонентам, которые в 21-м веке до сих пор сидят без газа, но что-то движется. Отметим, что модернизация ГРС запланирована на 2024-й год, но как бы оптимистично это ни звучало, начало строительства еще не означает его окончания.

► Степан ФЕДОРОВ



ты от Министерства обороны. Заниматься газификацией вне своих границ местные власти не могли, зато теперь этот процесс пошел.

— У нас здесь 44 домовладения, но для подключения газа необходимо сначала оформить землю под ними. На данный момент это сделало только 17 собственников, и 7 из них уже подали заявки на газификацию. Эту работу мы будем продолжать, и уже есть договоренность с «Малоярославецмежрайгазом»,

А вот как обстоят дела в Боровске — это вопрос сложный. Курящий городское хозяйство районного центра Николай ОСЕЕВ заверил, что город газифицирован, но ни о каких подробностях об абонентах в очереди или о планах газовщиков он не в курсе.

УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Что же до сельских поселений, то здесь самая интересная ситуация, пожалуй, в «Совхозе Боровский»,

ПРОТИВ КОГО ДРУЖИМ? В БОРОВСКЕ ВОЗРОДИЛИ ДНД

Можно сколько угодно ругать полицию за то, что её не дозовешься на каждую шумную компанию во дворе или парочку собутыльников в парке. Но ведь так устроена наша с вами действительность: шумят и пьют горькую прилюдно наши с вами знакомые. Но далеко не каждый недовольный нарушением общественного порядка готов сам сделать замечание таким товарищам. Опасно и малоэффективно? Случается! Но ведь вода камень точит. А нагоняй, сделанный тет-а-тет, порой намного эффективней административного штрафа.

Конечно, в абсолюте обычные граждане не должны брать на себя функцию органов власти или силовых структур. Тем не менее, пока государство не справляется, а общественность ограничивается возмущением в соцсетях, помогать наводить порядок на территории своего города приходится тем, кто готов потратить личное время во благо безопасности и сохранения благоустройства.



ти в эту «воду», делает это не ради вознаграждений и всеобщей славы. Для таких людей добровольчество — душевный порыв и неравнодушие.

ДЕСЯТКА СМЕЛЫХ

К озвученной выше тройке поселений недавно добавился Боровск. Там ДНД уже создавали в 2014-м, сейчас движение добровольцев возродилось.

— У нас 10 дружинников, все они — люди разных возрастов, образования и социального статуса. Но главное, что их объединяет — любовь к городу Боровску. Командиром ДНД единогласно назначен Сурен Геворгян. Хочу отметить, что это человек, который искренне любит город. Он проводит большую социальную работу, развивает физическую культуру, ведет спортивно-массовую пропаганду, всегда участвует во всех благотворительных и гуманитарных мероприятиях.

Уверена, что новая команда дружинников будет достойным примером участия граждан в поддержке общественного порядка. ДНД Боровска уже ведет патрулирование и за первый рейды показала отличный результат, — поделилась глава администрации города Анжелика Бодрова.



ПОКА ТАК

Добровольные народные дружины были неотъемлемой частью советского общества. Потом Советы рухнули, а с ними и добровольчество. И несмотря на то, что реанимировать ДНД пытаются не первый год, пока это движение в зародышевой стадии.

Зачем нам далеко ходить за примером, у нас есть свой Боровский район, а в нем уже несколько поселений, в которых действуют Добровольные народные дружины — Балабаново, Ермолино и Ворсино. Администрации активно поддерживают таких волонтеров, обеспечивают помещениями для штаба, опознавательными атрибутами и даже платят за дежурство из местных бюджетов. В Балабанове вот даже задумались над тем, чтобы давать членам ДНД и их семьи «плюшки» — льготы на посещение городских учреждений спорта.

В общем, варианты заманить в ряды добровольцев органы власти прорабатывают постоянно. А всё

потому, что для них ДНД — реальная помощь в охране спокойствия населённых пунктов и сохранности их благоустройства. Да, эту работу, опять же в идеале, должна выпол-



нять полиция общественной безопасности, но не справляется ОМВД по Боровскому району с работой. И это тот случай, когда винить органы глупо, ибо хорошо понятно, что кадровый голод в полиции из-за мизерных зарплат и постоянных переработок.

Получается, что ДНД — общественные организации, которым жителей должны быть благодарны за их добровольчество. Но чаще выходит, что дружинники попадают под разнос общественного возмущения, поскольку как и работу полиции народ видит редко, а пьяные компании и изуродованные объекты благоустройства — часто.

Такое отношение бьёт по желанию творить добро в свободное от работы время. От того и дружинников не так много, как хотелось бы муниципалитетам. Но те, кто решается вой-



► Светлана ЗАЦАРИННАЯ

В РАБОТЕ

ГЛЯДЯ ПОД НОГИ

Сколько не ремонтируй дороги и тротуары, идеального состояния никогда не сможет добиться ни один город. Тем более в условиях ограниченного бюджета, да еще при жесткой экономии в сегодняшних реалиях.

Но власть на то и придумана, чтобы находить возможность обеспечивать комфорт своим жителям при любых обстоятельствах.

В Балабанове еще в конце прошлого года провели комиссию тротуаров, составили перечень проблемных участков и просчитали предположительные суммы на их ремонт и строительство, к которым и приступили в этот летний сезон.



В БАЛАБАНОВЕ НАЧАЛСЯ СЕЗОН РЕМОНТА ТРОТУАРОВ

ПО-КРУПНОМУ

Уже в июле работы начнутся в центре Балабанова. Здесь вместо старого асфальта появится тротуарная плитка на улице Лесной от ТЦ «Истья» до пересечения с улицей Гагарина.

Обновления несколько видоизменяют эту дорогу. Местами ее ожидают расширения, увеличение парковочных мест со стороны автомобильной дороги, увеличится и количество лавочек.

Апгрейд запланирован также от дома № 14. Реализовать его администрация призвала собственников коммерческих площадей с тыльной стороны многоэтажки, на которых

размещены банк, магазины и парикмахерская. Еще две недели назад глава администрации города Сергей Галкин встретился с собственниками, обсудил алгоритм действий. И главное в этом случае оформление пространства в едином стиле, гармонично вписывающемся в общий вид благоустройства улицы Лесной.

Позже, уже в рамках другого контракта, тротуар осветят фонарями.

АКЦЕНТ МЭРА

На лето-2023 в Балабанове большие планы в части ремонта и строительства тротуаров. Перечень участков, подлежащих обновлению,

и деньги на них городская Дума утвердила еще в конце прошлого года при работе над расходной частью бюджета года текущего. По итогу в список счастливых еще попали тротуары:

- на улице Гагарина, между домами № 7 и 10 (без расширения существующей дороги);
- на улице Лермонтова к «Ново Пакаджинг ББ»;
- на улице Капитана Королева, от Дома культуры к «Магниту»;
- на улице Южная, от «Магнита» до улицы Мичурина;
- вдоль дома № 14 на улице Московская.
- от дома № 9 к дому № 22 на улице Гагарина.
- от дома № 19 на улице Гагарина к строящемуся ФОК (он уже построен).

Отметим, что сделать в 2023 году акцент на дороги для пешеходов предложил Сергей Галкин. В перечень попали далеко не все участки, которые администрация предложила депкорпусу на утверждение — учитывая возможность бюджета, пришлось выбирать самые «горя-

чие» адреса в разных уголках города. Однако те, которые обошли вниманием в этом сезоне, внесены в трёхлетний план работы и как минимум в следующем году дождутся денег и обновления.

Именно летом 2024-го можно ожидать очередной массивный удар благоустройства по городским тротуарам. И дело тут не в высоких ожиданиях от доходной части бюджета. Просто осенью следующего года в Балабанове истекают полномочия действующего сейчас состава городской Думы. А потому народные избранники будут, как говорится, «топить» за свои округа — одни ради закрытия гешталтов, другие — во благо своей избирательной кампании.

► Светлана ЗАЦАРИННАЯ



ЖКХ

ГОРОД ОСТАВИЛИ БЕЗ ВОДЫ, НО ЭТО К ЛУЧШЕМУ

На прошлой неделе случилось очередное отключение подачи ХВС, которое продлилось почти 12 часов.

В последнее время балабановцы все чаще сталкиваются с перебоями в водоснабжении, что жителей совсем не радует. Но в этот раз хотя бы причина была

не в очередной аварии, а в том, что ГП «Калугаоблводоканал» наконец услышал главу администрации Сергея Галкина и взялся предпринимать хоть какие-то меры для изменения ситуации.

— В ночь с 22-го на 23-е июня госпредприятие проводило масштабные работы на Акатовском водозаборе и на выводящей ли-

нии. Из-за этого 23-го практически весь день ушел на наполнение системы, из-за чего люди были без воды. Но то, что за эту ночь успели сделать, дает надежду на повышение надежности, и перекрывать водоводы теперь можно будет поочередно, чтобы избежать полного осушения. Но задачу добиваться реше-

ния о полноценной реконструкции всей системы водоснабжения города с нас это не снимает, — отметил глава администрации Боровского района Николай КАЛИНИЧЕВ.

С учетом дальнейшего развития города и планов по строительству новых жилых районов становится очевидно, что существующая ин-

фраструктура подобные объемы просто не вытянет. Поэтому в планах у чиновников не только провести большой ремонт, но и модернизировать сети так, чтобы они перестали быть препятствием для дальнейшего роста. Мысли безусловно верные, но вот когда они получат реальное воплощение — пока большой вопрос.

КАЗУС

БОРОВЧАНКА СООБЩИЛА О КРАЖЕ И ЗАПЛАТИЛА ШТРАФ ПОЛИЦИИ



Пить — вредно! Еще опаснее позволять себе пьяные шутки с сотрудниками полиции, ибо есть вероятность, что они такой юмор не оценят. Либо оценят, причем недешево.

В этом на личном опыте убедилась жительница Боровского района. Женщина, вероятно для храбрости, выпила и в измененном состоянии позвонила в полицию, чтобы сообщить об исчезновении из своей квартиры 300 тысяч рублей.

На заявление о краже сотрудники отреагировали: приехали, провели оперативные действия и оперативно установили, что никакой кражи не было. В итоге, на-

чинающая стендаперша из пострадавшей перекавалифицировалась в обвиняемую в заведомо ложном доносе.

Уже в трезвом состоянии боровчанка извинилась перед сотрудниками ОМВД по Боровскому району, а за внимание к своему «творчеству» заплатила штраф в размере 30 тыс. рублей — компенсация затрат, связанных с выездом на ее сигнал.

Эта история помогает нам с вами осознать две вещи: во-первых, шутки с полицией стоят дорого, во-вторых — хорошо, что ОМВД еще не перешел на самоокупаемость, ибо такие расценки не всем гражданам по карману.

ФИАСКО



ЗА ЛЮБОВЬ К РУССКОМУ ЯЗЫКУ И ДЕНЬГАМ ЖЕНЩИНЕ СВИДЕТЕЛЯ СРОК

Прокуратура Боровского района утвердила обвинение в отношении 38-летней боровчанки.

Будучи ассистентом кафедры русского языка в высшем учебном заведении она вступила в сговор с иностранным гражданином. Схема была проста — на проведении тестов на знание языка за денежное вознаграждение она разда-

вала экзаменуемым листы с уже отмеченными правильными вариантами ответов. Ее подельник же помогал находить желающих «по-легкому» пройти тестирование.

Сейчас дело передано в суд, и если он окажется суров, то 7 лет делиться знаниями носительница русского языка будет в местах лишения свободы, но вероятно уже даром.

НАКАЗАНИЕ



МУЖЧИНУ ОШТРАФОВАЛИ ЗА ВЫРУБКУ ЛЕСА

Очередное нарушение выявила прокуратура. В этот раз правоохранители вскрыли факт незаконной вырубке леса.

45-летний житель Боровского района валит деревья на территории балабановского лесничества. Нанесенный экологии ущерб оценили в 130 тысяч рублей.

Прокуратура возбудила уголовное дело, в ходе расследования обвиняе-

мый полностью возместил необходимую сумму.

К слову, глава администрации Боровского района Николай КАЛИНИЧЕВ данную новость тоже вниманием не обошел и дал действиям правоохранителям емкую, но однозначную оценку.

— Абсолютно правильно сделали, что призвали нарушителя к ответственности. Хотелось добавить, что так будет с каждым, — заявил Николай Александрович.

ВОТ ТАК!

БОРОВЧАНИН ПРОСИДИТ «СТРОГО» НА ГОД ДОЛЬШЕ

В Балабанове в октябре прошлого года уличная драка для одного из двух мужчин закончилась двойным ножевым ранением в грудь. Причем после первого проникающего пострадавший пытался убежать, но нападавший догнал свою жертву и нанес второе ножевое ранение.

Полученные травмы судмедэкспертом были квалифицированы как тяжкий вред здоровью, за причинение которого агрессивному гражданину Боровский районный суд присудили 6 лет лишения свободы. Но поскольку за ним числилось уже имевше-

еся неотбытое наказание, то в сумме обвиняемый получил 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

ЭКОЛОГИЯ

БОРОВСКИЕ ВЕТЕРИНАРЫ ЕДУТ В КУПРИНО

Вакцинация домашних животных от бешенства в Боровском районе в самом разгаре. В этом году специалисты ветстанции уделили много внимания профилактической работе и планируют организовать выезды в каждое поселение.

Ранее они плотно работали в СП «Совхоз Боровский», а также успели заглянуть в Ворсино и Коряково.

Теперь очередь дошла до СП «Совьяки», и первым населенным пунктом здесь станет деревня Куприно. Сюда специалисты



приедут в ближайшую субботу, 8-го июня. Найти их можно будет с 10 до 12 часов возле магазина, а для прививки при себе нужно иметь лишь шприц объемом 5 мл.

ГАДЖИЙ ПЛАН

Благоустройство в Боровском районе страдает по многим причинам. Где-то объекты ветшают из-за того, что подрядчик изначально сэкономил на всем, чем можно. Где-то виной всему становится невнимательное содержание или выходы вандалов.

В общем, вариантов хватает. Но на прошлой неделе в Боровске нашли совершенно новую угрозу, и имя ей — голуби. Да-да, те самые птицы, которых пруд пруди в каждом населенном пункте, неожиданно оказались повинны в порче газона на площади Ленина.

Причем угроза оказалась такого масштаба, что обсуждать её решили на уровне всего района.

ГОЛУБИ ЗА ЧТО-ТО МСТЯТ БОРОВСКИМ ЧИНОВНИКАМ



НОВАЯ УГРОЗА

Голуби вместе с человеком проделали огромный путь, будучи изначально источником нежнейшего мяса, потом почталонами, а сейчас превратившись в ненавистных многим вредителей. Пожалуй, именно эта птица, которую можно встретить практически в каждом городе земного шара, наглядно иллюстрирует как прогресс способен исковеркать природу.

Как бы то ни было, голуби сегодня неотъемлемая часть пейзажа любого населенного пункта Боровского района. И не самые приятные прозвища вроде «пернатых крыс» они получили не просто так.

Питаясь на свалках, не брезгуя падалью, голубь может быть разносчиком множества видов заболеваний и паразитов, но в Боровске неожиданно открыли и другую опасность, исходящую от этих пернатых.

Толчок к этому открытию дало состояние газона на площади Ленина. Вместо зеленой лужайки жители и гости города могут наблюдать множество проплешин и пожухлой травы. Само собой, это зрелище вызвало недовольство у горожан, но в администрации поселения нашли, что ответить — возложили вину на птиц. Дескать, пернатых на площади собирается много, а их помет настолько ядреный, что губит траву. Справедливости ради, досталось и подрядчику, компании «Един-

ство», отвечающей за содержание Боровска. Обязанность по уходу за газонами никто не отменял и восстанавливать его организации придется за свой счет. Но сама ситуация, конечно, удивительная.

Ведь голубей на площади всегда было много, но раньше причиной для столь серьезного урона городскому хозяйству они не становились. К тому же, прямо скажем, Боровск не единственный город, где они обитают. Но почему-то ни в каком другом поселении «выжженной земли» за собой голубиный помет не оставляет.

КТО ВО ЧТО ГОРАЗД

Этой ситуацией заинтересовались и в администрации района, правда, вместо того, чтобы дать нагоняй подрядчику, чиновники реально решили докопаться до причин «голубиной угрозы» и даже нашли её — в лице подкармливающих птиц горожан.

— Мы с вами наблюдаем, как сердобольные жители и гости подкармливают голубей, порой целыми пакетами пшена. Необходимо поставить табличку, запрещающую это делать. Голубь (пускай на меня не обижаются зоозащитники) для городской среды, по факту, то же самое что крыса. И когда они чуть ли не на голову садятся, это не есть хорошо. Поэтому надо сокращать питательную базу и не давать им гнездиться вокруг площади, — сделал

вывод глава администрации района Николай КАЛИНИЧЕВ.

Идея в общем-то правильная, но как будто бы «недожата». Установка таблички с просьбой не кормить птиц даст примерно такой же эффект, как если бы на этом стенде написали обращение непосредственно к голубям с просьбой не прилетать на площадь. И если чиновники действительно хотят запретить подкормку пернатых, то подобное нужно вносить в Правила благоустройства поселения, чтобы административная комиссия могла контролировать и штрафовать нарушителей. Но уберет ли это с площади всех птиц? Наверяд ли.

Впрочем, другие идеи выглядят еще более сомнительно. Например, намерение помешать птицам вить гнезда по-соседству кажется абсолютно невыполнимой задачей. Прежде всего потому, что селятся они чаще всего на крышах и чердаках. Скажем прямо — у нас их от людей закрыть получается не всегда, а уж сделать это так, чтобы птица не проскользнула, уже из области фантастики.

Не помогут и более современные и технологичные средства. Например, в крупных городах иногда устанавливают специальные звуковые устройства, которые отпугивают птиц от мест скопления людей. Сейчас в Боровске на площади периодически включают крики хищных птиц, но как показывает практика, мера эта временная. Ведь вся история нашего соседства с голубями помогла понять одно — они, как никто другой, умеют адаптироваться к переменам. Тем более, что подобную меру уже раньше пробовали использовать в Балабанове.

— Голуби у нас в городе, само собой, тоже есть, но с такой острой проблемой, как коллеги в Боровске, мы пока не сталкивались. Пробовали бороться с ними разными методами: ставили звуковой сигнал, но

его хватало буквально на несколько месяцев, после птицы привыкли и реагировать на него перестали. Также нанимали орнитолога, чтобы он подсказал какие-то методы борьбы, но пока работать еще есть над чем, — рассказал глава администрации Балабанова Сергей ГАЛКИН.

ОТКУДА НОГИ?

Интересная получается картина, ведь в Балабанове различных скверов и парков хватает, но их состоянию птицы почему-то не вредят. Но может быть дело в том, что здесь нет такой большой центральной зоны с магазинами, лавочками и зелеными насаждениями? Возможно!

Но ведь есть в районе еще город — Ермолино, и наполняемость его центра очень похожа на боровский вариант.

Тут тоже есть полноценная площадь — территория рядом с ДК «Полет» напротив администрации: зона отдыха с лавочками, фонтан, большой парк и даже магазины, где можно купить семечки или крупу для пернатых в минутной доступности. В общем, все исходные условия очень похожи, но вопрос о том, наносят ли птицы вред местному бла-

гоустройству, администрацию города откровенно ставит в тупик.

— Голуби в Ермолино, конечно, есть. Точное поголовье я не назову, но на улицах они заметны. Честно сказать, каких-то жалоб у нас или от жителей на порчу ими благоустройства пока не было, — отмечает мэр города Евгений ГУРОВ, не скрывая ироничности нашего диалога.

Так что же получается: в Боровске обосновался уникальный подвид голубей, который из-за своего рациона пометом убивает все живое, и если остановить его прикорм, то все проблемы уйдут? Но что-то подсказывает, что корни этой беды лежат вовсе не здесь, ведь жители в обсуждении под постами уже указывали на то, что газон изначально был выполнен с нарушением технологии.

И если уж говорить о сокращении питательной базы, то, возможно, куда эффективнее было бы все-таки решить проблему с мусорными навалами? Ведь именно контейнерные площадки для голубей выступают в качестве шведского стола. Но мы, конечно, не ассы в голубиных вопросах, тут чиновникам, пожалуй, виднее.

► Степан ФЕДОРОВ.



БЕЗ ПАНИКИ



СМЕТАНА И СОЛЁНАЯ ВОДА ПРОТИВ КОВАРНОГО СОЛНЦА

Лето — пора долгожданного отдыха для детей, но и эта беззаботная пора может таить угрозу. Главная из них — тепловой удар.



Как разнообразить каникулы своего чада, при этом свести риск негативного воздействия солнца на организм ребёнка к минимуму и что делать, если избежать перегрева все-таки не удалось?

Разобраться с этим вопросом поможет педиатр Боровской ЦРБ Эльвира Ненмасова.

— Как проявляются симптомы теплового удара у ребенка?

— Самый первый признак, который должен насторожить родителей — кожа на лице бледнеет или наоборот сильно краснеет. Это симптом, который видно невооруженным глазом, дальше требуется уже более детальный осмотр. Необходимо измерить температуру — при перегреве она будет расти. Также у ребенка может быть сухая, горячая кожа, учащенное дыхание и быстрый пульс, жалобы на головную боль, тошнота, рвота.

— Какие советы можете дать по профилактике теплового удара?

— Меры достаточно простые, но от этого не менее действенные. В жаркую солнечную погоду следует избегать прогулок в солнцезащитные часы (с 12:00 до 16:00) и всегда носить головной убор, желательного светлого цвета и с полями. Это касается и одежды — отдавайте предпочтение светлым тонам и натуральной ткани. Физических нагрузок, таких как прыжки на батуте или активные игры, лучше избегать и проводить вре-

мя в тени. Важно пить много воды, а вот плотно кушать, наоборот, не стоит. Лучше перекусить фруктами или овощами. Ну и если проявились первые признаки недомогания, прогулку нужно сразу прекратить и оказать первую помощь.

— Какова последовательность действий, если тепловой удар предотвратить не удалось?

— Первое — увести ребенка с солнца, раздеть его. Малыша надо переместить в прохладное, проветриваемое помещение. Если в нем нет вентилятора или кондиционера, можно просто обмахивать, сняв с него верхнюю одежду и обувь. Далее необходимо обложить ребенка мокрыми компрессами, начиная со лба и области сердца. Кроме того, не забудьте приложить холодные мокрые компрессы под колени, на запястья, подмышки, область паха. Это поможет уберечь и от теплового шока. Вода для компрессов должна быть прохладной (но не ледяной!). Не включайте на полную мощность охлаждение кондиционера — вы рискуете получить простудные заболевания, сопровождающиеся переохлаждением малыша.

Еще один «спутник» теплового удара — обезвоживание. Чтобы не усугубить состояние, рекомендую поить пострадавшего подсоленной холодной кипяченой водой: на три стакана воды половину чайной ложки соли.

— А как же народная медицина в случае солнечного ожога?

— Старые дедовские способы тоже можно применять. Если на коже появились незначительные покраснения, подойдет жирная сметана и огурцы. Но если в домашней аптечке есть специальные кремы, то эти средства применять, конечно, проще. А вот в случае, когда солнечный ожог на теле ребенка сильный, то обратитесь к детскому дерматологу. Врач подберет медикаменты и проконтролирует процесс регенерации кожи.

— Если поднялась температура тела, стоит ли её в этом случае сбивать?

— Жаропонижающее при перегреве пить не рекомендуется. Лучше принять прохладный душ, при этом температура воды должна быть не ниже 20 градусов. Обычно температура может держаться до 48 часов. Если больше — необходимо обратиться к врачу.

ПРОФИЛАКТИКА

МУЖЧИН ПРОСЯТ ПОДУМАТЬ О ЗДОРОВЬЕ



С таким призывом к мужчинам Боровского района обратилась главврач ЦРБ Наталья ОГОРОДНИКОВА в ходе разговора о проведении диспансеризации.

В этом году ее ход Наталья Владимировна описывает не иначе как прорыв. На сегодняшний день число прошедших осмотр жителей составляет 49% от плана, и таких показателей в ЦРБ не видели давно. Но есть в этой статистике и «ложка дегтя».

— Мы заметили такую тенденцию за последние три года, что количество мужчин, посещающих диспансериза-

цию в 2,5 раза меньше, чем женщин. В следствии этого и выявляемость хронических или онкологических заболеваний у представителей сильного пола получается заметно выше, как и смертность в абсолютных числах. Уважаемые мужчины, призываем вас обратить внимание на свое здоровье и пройти комплексное обследование, чтобы мы могли принять меры и предотвратить возможные риски. Мамы, жены, дочери, тоже не оставайтесь в стороне, поговорите со своими близкими, это важно, — обратилась к жителям района Огородникова.

ОЖИДАНИЕ

ПОЛИКЛИНИКА В БОРОВСКЕ ОТКРОЕТСЯ ВОТ-ВОТ



Ремонт поликлиник в Боровский ЦРБ идет уже так долго, что жители, кажется, уже отчаялись дожидаться его конца. Например, на прошлой неделе главврач Наталья ОГОРОДНИКОВА проводила прямой эфир и можно было ожидать, что вопрос о том, когда наконец откроется поликлиника, будет одним из самых частых, но его не задали вообще.

А между тем долгожданный момент уже не за горами, и, как отметила Ната-

лья Владимировна, в июле врачи вернуться в обновленные кабинеты.

— Сейчас у нас идет процесс переезда обратно. Перед этим наводили порядок, убрались в помещениях, сейчас собираем мебель, устанавливаем оборудование и компьютеры. Процесс этот небыстрый, но он идет. До конца месяца все должно завершиться, надеемся, что уложимся даже в первую половину июля, — рассказала Огородникова.

СЕЗОН



ВОРСИНО СОБРАЛО НА ТУРНИР ПО ПЛЯЖНОМУ ВОЛЕЙБОЛУ

Минувшее воскресенье, 2 июля, в Ворсине выдалось жарче, чем в других поселениях Боровского района. Здесь под ногами плавился песок от азарта и спортивной борьбы.

В этот день на спортплощадке сельского поселения прошли сразу два турнира по волейболу — мужской и женский, собравшие команды с разных муниципалитетов и районов.

Сразиться за победу в летнем Кубке по формуле 4x4 решились шесть мужских команд: «Кривское», боровская «Звезда», балабановские «Космос» и «Виктория» и две команды хозяев турнира — «Ворсина» и «Пляжные Вороны».

Итогом турнира стала победа «Космоса», второе место у «Звезды», третье у «Пляжных Воронов».

В женском турнире тоже сразились шесть команд, но их «география» оказалась шире. На соревнования приехали спортсменки из Балабанова, Ермолина, Обнинска, Малоярославца и аж три команды из Ворсина.

В итоге победный кубок достался представительницам наукограда. Серебро увезли в Балабаново, а бронза осталась у хозяев турнира, в руках команды Ворсина «Ветераны».



СПОРТ

БАЛАБАНОВСКИЙ ШАХМАТИСТ ПРИВЕЗ НАГРАДУ С АЗОВСКОГО МОРЯ

К тому, что стратеги из Боровского района регулярно собирают богатый «урожай» награды по всему региону, мы уже успели привыкнуть. Но на прошлой неделе балабановец Сергей ГАЛУСТЯН добавил в свою копилку медаль аж с побережья Азовского моря.

Он принял участие в Открытом чемпионате Темрюкского района Краснодарского края по шахматам, которые прошли в рамках фестиваля «Голубицкая-2023».

Сергей Васильевич выступал в категории ветеранов, и в очередной раз показал свое глубокое знание игры, завоевав третье место.



НЕ ПРОПУСТИТЕ!

ТЮРЬМА ВАС ЖДЕТ!

Не так, чтобы просто тюрьма, а целый Тюремный замок — объект культурного наследия, силами боровчанки Светланы Шороховой превращённый в интереснейшую туристическую точку на карте Калужской области.

22 июля состоится открытие необычного замка в Боровске. Гостей здесь будут ждать с 10 утра, и вход в день открытия бесплатный.

Помимо экспозиций самого туробъекта на территории перед замком откроется ярмарка «Боровское подворье» с сувенирами, картинами и продукцией калужских фермеров.



ДОСУГ



ЖИТЕЛЕЙ СОВХОЗА БОРОВСКИЙ ПРИГЛАСИЛИ ЗА СТОЛ

С такой инициативой выступил местный Дом культуры. Кормить селян, правда, не будут, зато помогут весело и с пользой провести свободное время за настольными играми.

Начиная с 4-го июня в ДК стартовала новая тематическая неделя, нацеленная прежде всего на школьников, кото-

рые ищут, чем заняться на каникулах. Но присоединиться к ребятам может любой желающий.

Каждый день, начиная с 16:00 в фойе выставлены столы с самыми разными играми, начиная от шахмат и заканчивая «Дженгой», так что каждый может найти себе забаву по душе.





РАСШИРЯЕМ ПРОИЗВОДСТВО И ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

- ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 50000 РУБЛЕЙ
- ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- КОРПОРАТИВНЫЙ ТРАНСПОРТ И ПИТАНИЕ
- СЛУЖЕБНОЕ ЖИЛЬЕ / КОМПЕНСАЦИЯ ЗА НАЙМ ЖИЛЬЯ

Монтажно-сборочное производство

- монтажники радиоэлектронной аппаратуры и приборов
- намотчики катушек
- инженеры-технологи по металлообработке и сварке
- слесарь-ремонтник промышленного оборудования
- инженеры-конструкторы
- специалист по кооперации

Механическое производство

- токари-универсалы
- заточник
- инженер-технолог
- наладчик КИПиА
- мастер производственного участка
- наладчик технологического оборудования
- инженер по нормированию труда

✉ kadry@pz-signal.ru

☎ 8 (484) 399-35-77

☎ 8 (484) 397-91-12

КОМПАНИИ «ГАБРИЭЛЬ-ХЕМИ» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В ВОРСИНО:

- ✓ кладовщики с опытом работы
- ✓ машинисты экструдера

можно без опыта, сменный график работы

Доставка из Обнинска Балабаново Ермолино, обеды, ДМС, стабильная з/п.

Для кладовщиков:

☎ +7(903)525-42-32

Александр Витальевич Сафронов

Для машинистов экструдера

☎ +7 (903) 688-43-79

Дмитрий Анатольевич Соловьев



Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ:

- ➔ СТОРОЖА
- ➔ УБОРЩИЦЫ
- ➔ КОНСЬЕРЖКИ
- ➔ САНТЕХНИКИ
- ➔ ИНЖЕНЕР

ТЕЛ.: 8-962-095-78-85

Реклама.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ от 2 бут. «ВОДНЫЙ МИР», г. Обнинск

☎ (484) 399-03-13

☎ (484) 395-37-47

☎ (910) 523-22-74



НОВИНКА!

ПИТЬЕВАЯ ВОДА, 19 л

КАЛУЖСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА

от 100 рублей

ОКОЛОДУГА - от 130 руб. Дворцы - от 170 руб. АРХЫЗ - от 350 руб.

Реклама. Цены действительны на момент публикации.

ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК ДЛЯ УХОДА ЗА ЖИВОТНЫМИ В ПРИЮТЕ «НОВЫЙ КОВЧЕГ»

**ЛЮБОВЬ
К ЖИВОТНЫМ
И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
ОБЯЗАТЕЛЬНЫ**

**ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛ.:
89605257954, 89105426274, АННА**



ДОМ, В КОТОРОМ
ХОЧЕТСЯ ЖИТЬ

ЭТАПЫ
BELKIN
ПРЕМИУМ-КЛАССА

Россия, г. Обнинск,
ул. Белкинская, д. 12
8 (800) 555 - 42 - 11



В УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ «ЧИП» ТРЕБУЕТСЯ:

- БРИГАДИР СТРОИТЕЛЬНОГО НАПРАВЛЕНИЯ
- БРИГАДИР ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ
- ВЕНТИЛЯЦИОНЩИК
- ЭЛЕКТРИК
- СТРОИТЕЛЬ-ОТДЕЛОЧНИК
- ПРОМОУТЕР (ВОЗРАСТ ОТ 18 ЛЕТ)

ЗА ПОДРОБНЫМИ УСЛОВИЯМИ ВАКАНСИЙ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8-961-125-81-88

Реклама

ОКНА ПВХ и АЛЮМИНИЙ ЭРА

www.okna-era.ru

- ▶ ЖАЛЮЗИ
- ▶ РОЛЬСТАВНИ
- ▶ ОГРАЖДЕНИЯ ИЗ НЕРЖАВЕЙКИ
- ▶ АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА
- ▶ РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
- ▶ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
- ▶ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РЕШЕТКИ

г. Обнинск, ул. Гагарина, 45, офис 311
тел. (484) 399-64-00, 3-75-04, (910) 608-15-76 email: ooo-era@mail.ru

Реклама

СДАЮ

Сдаются **ПОМЕЩЕНИЯ** в аренду от 10 до 70 м². Цены низкие. Тел. 8-910-912-57-62.

ТРЕБУЮТСЯ

Зоозащитный центр «Новый Ковчег» открывает вакансии **СОТРУДНИКА ПО УХОДУ ЗА ЖИВОТНЫМИ** (полная занятость), **ВЕТВРАЧА** (частичная занятость). Подробности и условия по тел. 89290329470, 89105426274.

Требуется **ОХРАННИК-КОНТРОЛЛЕР**, график работы 1/3, выход за сутки 1300р +79109138833

В «НЕ ШКОЛА ВОКАЛА И ГИТАРЫ» ТРЕБУЕТСЯ:

- ➔ АДМИНИСТРАТОР
- ➔ ГИТАРИСТ
- ➔ БАРАБАНЩИК
- ➔ ВОКАЛИСТ

ЗА ПОДРОБНЫМИ УСЛОВИЯМИ ВАКАНСИЙ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8-961-125-81-88

Реклама

ЗДОРОВЬЕ

ВРЕМЯ НЕОТРАЗИМЫХ УЛЫБОК!

Забудьте про дискомфорт, почувствуйте себя уверенно и свободно! Ведь именно сейчас у вас есть возможность воспользоваться акцией:

➔ Протезирование на самых выгодных условиях в Обнинске! Коронки с выгодой до 15.000 рублей

«Стомалим» — это современные технологии протезирования, многолетний опыт ортопедов, полная безболезненность, четкие рекоменда-

ции после процедуры, контроль вашего состояния до и после установки коронок.

Мечтаете о здоровой ровной и красивой улыбке? Приглашаем на предварительную консультацию

Телефоны для записи: 8 (484) 396-89-89; +7 (953) 466-89-89

Сайт www.stomalim.ru

Ждем вас по адресу: г. Обнинск, ул. Курчатова, д. 37

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ И ОСЛОЖНЕНИЯХ КОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ С ВРАЧОМ
Лицензия ЛО41-01158-40/00300120 от 01.01.21 г.

ООО «ТЕХЦЕНТР АВТОБАУ», дилерский центр КАМАЗ
ТРЕБУЮТСЯ:
АВТОСПЕКАРЬ от 55 000 руб.
АВТОЭЛЕКТРИК от 60 000 руб.
ИНЖЕНЕР ПО ГАРАНТИИ от 50 000 руб.
МОТОРИСТ от 60 000 руб.
МАСТЕР ПРИЕМЩИК от 50 000 руб.

Сменный график 3/3, Оформление по ТК (списание отпусков и больничного), Белая зп + премия. Рассматриваем вахтовый график.

МО, г. Наро-Фоминск, Киевское шоссе, 76 км
Тел. 8 (495) 796-37-96, 8 (958) 030-46-06, E-mail: service@autobau.ru

МУНИЦИПАЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЕТСЯ:

УБОРЩИЦА СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ Зарботная плата: по результатам собеседования. Требования к кандидату: Без вредных привычек Условия: график 5/2, полная занятость. Оформление по ТК РФ.	СПЕКАРЬ-САНТЕХНИК (2 ЧЕЛОВЕКА) Зарботная плата: по результатам собеседования. Требования к кандидату: Без вредных привычек Условия: график сменный, полная занятость. Оформление по ТК РФ.
--	--

КОНТАКТЫ: МП «УЖЖ» АДРЕС: Г. ОБНИНСК, УЛ. ЛЮБОГО Д.10 (ОТДЕЛ КАДРОВ)
ТЕЛ.: 8-(484)-393-90-52
РЕЗЮМЕ ОТПРАВЛЯТЬ НА АДРЕС uzhkh-obninsk@yandex.ru С ПОМЕТКОЙ «РЕЗЮМЕ. ОТДЕЛ КАДРОВ».

МП «Дом учёных» приглашает на экскурсии в июне-июле 2023 г.:

15 июля Экскурсия в Государственный историко-художественный и литературный музей-заповедник «Абрамцево». 12+
16 июля Экскурсия в Государственный историко-художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно». 12+
22 июля Экскурсия в Государственный дворцово-парковый музей-заповедник «Кусково». 12+
23 июля Экскурсия в музей – заповедник «Архангельское» 12+
30 июля Экскурсия в Государственный музей-заповедник С.А.Есенина – село Константиново. 12+

Новый Стендап-Концерт Стаса Старовойтова переносится на 14 октября 2023 г. в 18.00

Требуется уборщица. Телефоны: 39-7-04-41, 8-910-915-56-06
Телефоны кассы: 39-3-18-31, 39-3-32-74, 3-27-90

Реклама.

РАЙОННЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

+7 48438 4-36-49
+7 (920) 885-46-64

http://promoric.tilda.ws
borovskizv@gmail.com
Боровск, ул. Коммунистическая, д. 20

НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА
СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ
ПОЛИГРАФИЯ
ДИЗАЙН

СКИДКИ %

Реклама.

Центр реабилитации Обнинск

8 (484) 39 43210
ул. Любого, д. 2
www.crclinic.ru

без выходных 9.00 | 9.00
ПН — ПТ 8.00 — 20.00 | СБ | ВС 17.00 | 15.00

ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ

ХИРУРГИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЦЕНТРА РЕАБИЛИТАЦИИ

Высокотехнологичное оборудование экспертного класса. Применение малоинвазивных методик. Высокий профессионализм медицинских работников и хирургов. Безопасность при проведении операций любой сложности и комфортная реабилитация.

- Подтяжка лба по цене ботокса
- Коррекция слезной борозды
- Микролипосакция носогубных складок
- Исправление «круглых глаз»
- Лечение инфильтратов нижних век после блефаропластики
- Бесшовное восстановление овала лица
- Бесследное удаление второго подбородка
- Мезоботокс шеи и декольте
- Омоложение кожи шеи
- Комплексная программа «плоский живот» для мужчин и женщин
- Восстановление молодости кожи бедер
- Лечение вросшего ногтя без травмирования зоны роста
- Гарантия отсутствия капсулы после протезирования молочных желез
- Бесследное удаление родинок
- Плазменная шлифовка кожи
- Комплексное лечение рубцов
- Высококачественное омоложение кожи
- Ультразвуковая коррекция фигуры

Степанкин Сергей Николаевич
кандидат медицинских наук, с 30-м летним стажем пластической хирургии и косметологии.

Запись на сайте:

vk.com/crclinic | instagram.com/crclinic.ru | fb.com/crclinic.ru

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям!

Реклама.

Цены действительны на момент публикации. На правах рекламы.

Дата выхода в свет № 24 (836) 06.07.2023 г.
Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактически – 16.30. Объем: 5 п.л. Тираж: 12 000 экз.
Газета отпечатана в ООО «Итография «КомПресс - Москва». Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А
Распространяется бесплатно. Заказ № 3473

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ.

Общественно-политическая газета «Неделя Боровского района» (территория распространения Боровский район Калужской области). Учредитель и издатель: Общество с ограниченной ответственностью «Мак-Медиа». Регистрационный номер ПИ № ТУ40-00245 от 26 сентября 2013 г., выдано управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Генеральный директор – Е.А. СЕРКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 249000, Калужская область, Боровский район, г. Балабаново, ул. Энергетиков, 6, офис 1
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 249034, Калужская область, г. Обнинск, ул. Белкинская, 44, оф. 301

Главный редактор – ЗАЦАРИННАЯ С.Н.
E-mail: nedelyabalabanova@yandex.ru

Редакция 8 (484) 38 2-11-02
Главный редактор 8-910-594-69-34
Рекламный отдел 8 (484) 394-44-88

МНЕНИЕ АВТОРА МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ РЕДАКЦИИ!

 **ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ от 30 000 р.**

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА:
30 000 рублей на руки + бонусы.

ОБЯЗАННОСТИ:

- Работа на кассе и обслуживание покупателей по принятым в Компании стандартам;
- Выкладка товара и смена ценников;
- Отслеживание сроков реализации продукции в торговом зале;
- Поддержание чистоты на рабочем месте.

Мы ожидаем:

- Коммуникабельность, умение работать в команде, честность, желание работать с людьми;
- Опыт работы в данной сфере не требуется, мы готовы Вас всему научить;
- Навыки продаж будут вашим преимуществом.

Контакты отдела кадров:
+7(484)396 63 67
+7 (910) 912 38 26

г. Ермолино
г. Балабаново
г. Обнинск
г. Кременки
г. Малоярославец
с. Высокиничи



ООО «БИТ-ПЛЮС»
Зеркала
влагостойкие для ванных комнат и на заказ

Изготовление рам для зеркал, картик, постеров

БАГЕТ
из Великобритании и Испании

Фоторамки, монтаж зеркал оргстекла и изделия из него

Стеклопанельная мебель
полки, журнальные столики

ул. Комарова, 1Б
(484) 397-06-04
(484) 392-05-78
(484) 392-05-79

Реклама.

ПОКУПАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ

Дорого
Самовывоз
Демонтаж

Оплата по факту

г. Балабаново,
ул. Московская, 20
8-910-544-53-54

Реклама.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- копка могил (захоронение)
- помощь в оформлении документов

МАУ «МФЦОН г.Балабаново»
Адрес: г.Балабаново, ул.Лермонтова (городское кладбище)

Телефон: 8(903) 636 82 06
(смотритель кладбища)

Реклама

MAXNET

СЕЗОН ВЫГОДНЫХ ПОДКЛЮЧЕНИЙ

-20% НА ИНТЕРНЕТ 100 МБИТ/С И ТВ

-22% НА РОУТЕР 2,4+5 ГГц

www.maxnet.ru

SNR-CPE-MD2
2570 РУБ. 3300 РУБ.

(484) 583-80-00

Г. ОБНИНСК

Солнечная долина
ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

Старт продаж квартир!

от 3,4 млн. руб.

8 800 555 25 56 DOLINA-SUN.RU

*Количество квартир ограничено. Проектная декларация на сайте: dolina-sun.ru.
Застройщик: ООО СЗ "Инвестиционная компания Остров". Реклама. Не является публичной офертой.

ГОРОДСКАЯ ПАРИКМАХЕРСКАЯ

Ежедневно с 08:00 до 20:00
Адрес: Балабаново, ул.Лесная, 21

8 (900) 578-28-39

Реклама

Предоставление торговых мест на муниципальном рынке г. Балабаново

Тел: 8 (906) 506-40-56

Реклама

ГОРОДСКАЯ БАНЯ

Дни работы:
пятница - воскресенье
с 09:00 до 21:00

Адрес:
Балабаново,
ул.Лесная, 21

8 (900) 578-28-39